

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник
Главного управления спорта
Смоленской области


Э.М. Заенчковский

« 04 » апреля 2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
РОО «Федерация пауэрлифтинга
Смоленской области»


Ю.И. Селезнев

« » 2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель
Смоленского областного объединения
физкультурно-оздоровительных и
спортивных организаций профсоюзов


В.И. Борлов

« » 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Чемпионата и Первенства Смоленской области по троеборью классическому

г. Смоленск, 2019 год

1. Цель и задачи

Чемпионат и Первенство проводятся с целью:

- развития и популяризации пауэрлифтинга в городах и районах области;
- повышения уровня мастерства спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов Смоленской области, для формирования сборной команды.

2. Место и сроки проведения спортивного мероприятия

Спортивное мероприятие проводится в г. Смоленске 13 апреля 2019 года в спортивном зале «Урожай» ФОСОП (ул. Дзержинского, д. 18/2).

3. Организаторы спортивного мероприятия

Общее руководство, подготовка и проведение спортивного мероприятия возлагается на Главное управление спорта Смоленской области и региональную общественную организацию «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области».

Непосредственное проведение чемпионата и первенства возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную региональной общественной организацией «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области» и Главным управлением спорта Смоленской области.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в чемпионате и первенстве допускаются спортсмены независимо от возрастных групп, имеющие медицинский допуск врача, оформленный надлежащим образом и страховку на время проведения спортивного мероприятия.

Команда, прибывшая для участия в соревнованиях, обеспечивает явку одного ассистента на помосте, от команды, для оказания помощи выступающим спортсменам и обслуживания спортивных снарядов.

В случае не предоставления ассистента на помост от команды участницы, команде не представившей ассистента снижается на 10 баллов набранное количество очков в командном зачете с недопуском к участию в следующем турнире по жиму штанги лежа.

Спортсмены, ранее выступающие на соревнованиях по версиям WPO/WPF/AWPC/WDFPF/RDFPF и иных альтернативных версиях, к участию в данных соревнованиях по версии IPF могут быть не допущены.

5. Программа спортивного мероприятия

Приезд участников 13 апреля 2019 года

09.00 час. до 11.00 час. – взвешивание в весовых категориях: мужчины: 53, 59; 66; 74; 83; 93; 105; 120; +120 кг., женщины: 43, 47, 52, 57, 63, 72, 84, +84 кг.

Начало в 11.00 час.

6. Подведение итогов

Чемпионат и первенство проводится в личном зачете у женщин, и лично-командном у мужчин. Победители и призеры соревнований определяются по

наибольшему показанному результату в каждой весовой категории среди мужчин и женщин.

Абсолютное первенство соревнований определяется по таблице Вилкса среди всех участников.

7. Награждение

Победители и призеры соревнований по пауэрлифтингу классическому в каждой весовой категории среди мужчин и женщин награждаются медалями и грамотами.

Участники занявшие 1-3 место в абсолютном первенстве пауэрлифтингу классическому, награждаются медалями, грамотами и кубками от федерации пауэрлифтинга Смоленской области.

8. Финансирование

Главное управление спорта Смоленской области несет расходы по награждению победителей и призеров (грамоты, медали).

Региональная общественная организация «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области» несет расходы по медобслуживанию, оплате работы судей, награждению кубками.

Смоленское областное объединение физкультурно-оздоровительных и спортивных организаций профсоюзов предоставляет спортивный зал для проведения чемпионата

Расходы по командированию команд – проезд, питание, страхование за счет средств командирующих организаций.

Индивидуальный заявочный (стартовый) взнос (согласно решения РОО «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области» от 25.09.2018) – 500 (пятьсот) рублей за одного участника в любом из спортивных видов жима лежа.

Индивидуальный заявочный (стартовый) взнос уплачивается в день соревнований, на регистрации наличными средствами бухгалтеру по кассово-приходному ордеру.

Индивидуальный заявочный (стартовый) взнос распределяется следующим образом:

- организационные расходы по проведению соревнований- 85%
- формирование призового фонда (Кубки) – 5%
- оплата работы судей, медицинское обслуживание - 10%.

9. Страхование участников

Участие в соревновании осуществляется при наличии договора о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнования.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника. Страхование участников может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях, которые являются основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

Организаторы обеспечивают участников спортивного мероприятия медицинским персоналом для контроля наличия у участников соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.

11. Заявки на участие в спортивном мероприятии

Заявки по установленной форме, заверенные врачом и печатью медицинского учреждения, сдаются в главную судейскую коллегия в день приезда. Подтвержденные об участии в чемпионате сообщить до 10 апреля 2019 года в РОО «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области» по тел. 69-92-80 (Апенкин И.И.)

Данное положение является официальным вызовом на соревнования